

# 主驾酒驾肇事 副驾“仗义”顶包

## 细心交警敏锐察觉他们的把戏,目前两人双双被行政拘留

9月3日,台风“美莎克”强势来袭,大风强降雨天气,对道路交通安全造成诸多隐患。吉林高速公安局靖宇分局聚焦事故预防“减量控大”工作目标,结合辖区实际,强化道路交通安全管控,全力确保辖区道路安全畅通。

当天16时许,巡逻二大队民警例行巡查路面,行至长长高速225公里处时,发现一辆白山籍小型轿车停在应急车道上,左侧车身凹陷,左后车轮爆胎。于是,民警立即做好现场防护警戒,随后询问站在车旁的两名当事人。男子高某向民警说明情况称,当时由于天降暴雨,车辆行经涉水路面时,因自己操作不当导致车体发生侧滑,与中央隔离带相撞。事故发生后,正准备报警,没想到高速交警就到了。

随即,民警从巡逻车里找来修车工具,帮忙更换轮胎。大约20分钟后,轮胎

胎更换完毕。本以为此事会这样暖心收场,没想到“剧情”发生了强烈反转:在与另一名当事人王某交谈时,民警闻到了其身上的酒气,根据酒驾醉驾案件查处经验,怀疑王某存在酒后驾车的可能。民警第一时间联系分局指挥中心,调查所谓的“副驾”王某是否真如其所说的那样,饮酒后没有驾车,而是安分地待在了副驾驶的位置上。通过对驾驶员照片进行比对,民警很快识破了二人的“骗局”,确定王某有饮酒后驾驶机动车的违法行为,其正是该起事故的肇事者。为逃避法律制裁,让高某顶包,这种属于造成交通事故后逃逸,尚不构成犯罪的违法行为。而高某为王某顶包,隐瞒真相,提供虚假证言的行为也难逃法律的制裁。

随后,民警将二人及车辆带回大队,做进一步调查。先后对王某进行了

3次呼吸式酒精检测,酒精含量均在80mg/100ml以上,涉嫌醉酒后驾驶机动车行为。根据相关规定,应对当事人进行血液酒精浓度检测,民警已将王某血样送检,待乙醇定性定量检测结果出来后再做后续处理。

民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条和《吉林省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第八十八条相关规定,对王某造成交通事故后逃逸,尚不构成犯罪的违法行为处以行政拘留八日,罚款2000元,驾驶证记12分的处罚;根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第六十条第二款规定,对高某提供虚假证言的违法行为处以行政拘留五日,罚款200元的处罚。目前,二人已被押送至白山市拘留所。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第20202期开奖公告

本期开奖号码:260

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5126注	1040元	5331040元
组选3	0注	346元	0元
组选6	11042注	173元	1910266元

本期全国销售金额:23358214元。

### 中国体育彩票排列5第20202期开奖公告

本期开奖号码:26049

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	85注	100000元	8500000元

本期全国销售金额:12611524元。

### 中国体育彩票7星彩第20087期开奖公告

本期开奖号码:1392108

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	10注	25099元	250990元
三等奖	172注	1800元	309600元
四等奖	2619注	300元	785700元
五等奖	28383注	20元	567660元
六等奖	315919注	5元	1579595元
合计	347103注	---	3493545元

52321938.43元奖金滚入下期奖池。

# 巡逻偶遇轻生患者 德惠交警及时送医

9月1日10时30分许,一辆警车急速驶入德惠市人民医院,民警和赶来的医护人员迅速将一位患者送进诊室。事情原来是这样的……

9月1日10时许,德惠交警大队大房身中队民警曲佳松、辅警宋超民在辖区巡逻,巡逻至其太路35公里处时,发现机动车道上有一名女士拦路向交警求助,民警见状立即下车询问情况,经询问得知其弟弟张某因感情纠纷产生轻生念头,喝下一瓶农药生命垂危,

需要紧急送入医院救治,但因路途遥远担心影响最佳救治时间,于是向交警寻求帮助。

救人要紧!时间就是生命,为了争取时间,两位巡逻民警没有多想决定用警车把患者送往医院救治。途中,驾车民警不断拉响警笛,并确定最快的送医路线,仅仅用了20分钟就赶到35公里外的市人民医院。

来到医院后,民警快速找来医院值班人员,协助医护人员将患者送进

医院急诊室救治,等到家属都赶到现场,两位民警立即离开医院继续开展道路巡查工作。

事后经了解,由于送医及时,患者经过检查、治疗后已无大碍,患者家属对巡逻交警的及时救助表示十分感谢。

20分钟的紧急救援,不仅展现了“德惠交警的速度”,也表现出了“德惠交警的温度”。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

# 传递温暖,向光而行!

## 《温暖有光放映队》用银幕照亮小康路

在九月金色的暖阳中,《温暖有光放映队》十站的光彩之旅已经走过了半程。电影频道携手中国体育彩票,在这场“送电影下乡”、“送体育下乡”的旅途中,将电影的魅力与体育的力量深度融合,为祖国大地的美丽乡村送去快乐与美好,也带给我们领略了脱贫路上的一幕幕温暖与感动。

### 一束光,点亮银幕

7月29日,由中国体育彩票独家公益支持的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》正式与观众见面。

由著名电影人林永健领衔,郭晓东、徐晓璐、白客、大鹏、钟楚曦等知名电影

人作为飞行嘉宾组成的“温暖有光放映队”,一路跋山涉水,风雨无阻,用送电影下乡的方式,寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福,为脱贫攻坚的最终胜利献礼。

### 用脚步,追寻感动

8月8日,《温暖有光放映队》首期节目如约而至。跟随放映队的步伐,我们来到了首站云南腾冲。在这里,林永健、郭晓东和徐晓璐组成的放映队担任起了“文艺村官”。在与乡亲们相处的过程中,放映队收获了意想不到的惊喜:他们亲历了热闹非凡的乡村运动会,体验了专业马拉松赛道,看到了新建起来的篮球场、健身路径、骑行道。

而这些改变的背后,我们看到了体彩公益金的身影:截至目前,体彩公益金为腾冲登山步道、骑行道建设累计投入1445万元。而在整个云南,体彩公益金支持的“七彩云南全民健身工程”多年来投入并拉动了数十亿资金,它着力改善当地的公共体育设施,推动云南省41家大型体育场馆低收费和免费开放,并支持125个县(市、区)、652个乡镇(街道)完善体育设施,新建全民健身路径2000条,建成各类健身步道97条600公里,助力全民健身落在实处。

光影流转,放映队来到了四川。在峨边的一所学校里,体育为山区的孩子们打开了新世界的大门,让他们在乐享欢声笑语的同时,也收获了珍贵的师生情谊。

而这一切同样离不开体彩公益金的支持:“公益体彩快乐操场”给乡村学校送来了体育器材;“公益体彩扶贫支教”为山区孩子带来了专业的体育课,也为当地的体育教学提供了全面的咨询指导服务,打造了长期稳定的支教模式。2019年,在体彩乐善基金的助力下,120名优秀师生赴峨边28所中小学开展教育扶贫工作……一则则体育扶贫扶志的故事深深打动着放映队员的心。

在河北阜平,乡亲们用对电影的热爱为放映队员们上了生动的一课:用自己的亲身经历演绎出的脱贫故事,才是最宝贵的财富。在这里,体彩公益金支持的一项项设施与赛事,无不展现着乡亲们脱贫致富的幸福生活。

去年,河北省体育局投入5000多万体彩公益金用于体育设施建设,为老百姓锻炼身体提供便利。截至2019年底,河北省实现了6828个贫困村健身器材配置和406个易地扶贫搬迁集中安置区体育基础设施全覆盖。在体彩公益金的支持下,京津冀户外运动挑战赛为当地的旅游经济发展提供了积极助力。

在宁夏的生态移民村原隆村,放映队遭遇了艰巨的挑战——找到每个村子的一位村民代表,邀请他们来共同观影。在一路走访中他们渐渐了解,是体育让原本陌生的大家相识相知,也是体育让乡亲们有了共同的爱好和团结一致的精神。

作为“体育事业的生命线,公益事业的助推器”,宁夏体彩在县级体育场馆建设、乡镇农民体育健身工程、全民健身路径工程建设等方面发挥了积极作用,为全民健身提供了基础设施保障。2019年宁夏体彩开展了1070余项赛事活动,带动健身人次达240万,举办了新年登高大会、全民健身挑战日、重阳登高大会、宁夏第二届体育大集等全区品牌赛事活动。

### 点点星光,温暖前路

在一幕幕温暖与感动中,放映队走过了一站又一站,我们也随之见证着全面小康进程中的奋进与超越。在这一程中我们看到了体育为脱贫攻坚所作出的贡献。从赛事扶贫、产业扶贫,到设施扶贫、健身扶贫,落到实处的体育公共服务不仅强健着乡亲们的体魄,更带领百姓们的生活迈入小康,为乡村生活带来健康与活力。在这些独具特色的体育扶贫工作中,体彩公益金都发挥着重要作用。

这一个个真实的故事,正是中国体育彩票“来之于民、用之于民”的真实写照,也是对“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”公益新理念的最好诠释。2019年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为扶贫事业支出26.4亿元。资金主要

追寻着侗族大歌高亢的旋律,放映队走进了贵州榕江的崇山峻岭,却意外地发现这里的人早已见过大世面。体操馆里活泼的娃娃们给放映队员留下了深刻的印象。在体彩公益金的助力下,免费的体操教育不但为当地的孩子们带来了健康快乐的童年,也成就了他们积极乐观、努力向上的人生态度。

据悉,2019年贵州省体育部门共安排使用体彩公益金5.92亿元用于实施群众体育工作和资助竞技体育工作,不仅通过日益完善的体育设施和多样的活动促进着全民健身事业持续、快速、健康发展,也通过专业的训练、比赛、选拔、交流等活动,为国家输送着优秀的体育后备人才。

用于共397个贫困革命老区县区的贫困村村内小型生产性公益设施建设。“十三五”期间,中央财政已累计安排该项资金79.4亿元,按照每县2000万元的补助标准,实现对397个革命老区县的全覆盖。

全国统一发行26年来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过5400亿元。为体育事业和社会公益事业作出了重要贡献,也为全面打赢脱贫攻坚战持续贡献着力量。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。在中国体育彩票的护航下,这场探索之旅还在继续。《温暖有光放映队》在每周六晚19:30与您相约电影频道,让我们一起传递温暖,向光而行!

/关言

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透今日开奖  
截至第20086期  
奖池余额为  
801056869.71元